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الإنجــــــــــــــاز : ساعتــــــــــــــــــــــــــانمدة   

 الأستـــــــــــــــــــــــــــــــــاذ : محمد البخيري
 

 

 الموضــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــوع التنقيط
 الأفكارمة تسلسل الدقة في الإجابة وجودة التحرير وسلا الاعتباربعين  أخذت



 

إلى معلم متعامد ممنظم المنسوب  P في المستوى نعتبر , ,O i j  

و A(1,3)النقط  3 1,2B  و 3 1,4C   والدائرة C كزها التي مرA النقطة ومارة منB 

 . 3 وشعاعها  (1,1)التي مركزها  C' والدائرة  

 . Cحدد معادلة ديكارتية للدائرة  (1 1

 . Cللدائرة ة يمعادلة ديكارتحدد  - أ (2 1

 . Cالدائرةتنتمي إلى  Cتحقق من أن النقطة   -ب          0,5

AB.احسب  –أ  (3 1,5 AC  

 . ACو ABاحسب المسافتين  –ب           1

cosاحسب  –ج                    1,5 ,AB AC

 
 
 

sinو   ,AB AC

 
 
 

AB,رئيسيا للزاوية  واستنتج قياسا  AC

 
 
 

 . 

 . ABCطبيعة المثلث  استنتج – د                    0,5

)المستقيم  دلة معاحدد  –أ  (4 1 )  المار من النقطة  و العمودي على المستقيم( )BC .  

)حدد معادلة المستقيم  – ب          1 )D المماس للدائرة C  في النقطةC 

)المستقيم  حدد إحداثيتي نقطتي تقاطع  (5 1,5 )D   2الذي معادلته 0x y   مع الدائرةC . 

 التالية:النظمة انيا يحل مب (6 1,5
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    4 Pts  

sin6: اكتب على شكل جداء  (1 1 sin4x x  

4بين أن :  (2 1 2
cos4 8cos 8cos 1x x    

3علما أن  (3 2
2

2

     2و
cos

3
   

cosاحسب         2  وsin2  

    4 Pts  

 التالي:عددا حقيقيا، نعتبر التعبير  xليكن  
 

                                                          ( ) cos 2 3sin 2
6 6

A x x x
          

   
  

)بين أن :  (1 2 ) 2cos 2
6

A x x
   

 
  

,حل في  (2 2    المعادلة( ) 1A x    


